国际象棋女子世界

冠军对抗赛即将打响

挑战者表示 已做好战斗准备

羊城晚报讯 记者葛万里

报道:新一届国际象棋女子世

界冠军对抗赛将于1月4日

至 26 日在上海和海参崴 (符

拉迪沃斯托克)举行。俄罗斯

棋协日前举行了新闻发布会,

女子世界冠军挑战者、俄罗斯

棋手戈尔亚奇金娜,国际棋联

主席德沃尔科维奇和俄罗斯

棋协执行主席格鲁霍夫斯基

上坦言,自己对世界冠军对

抗赛有着强烈的战斗欲望:

"总体来说,我的备战工作已

经结束。非常感谢俄罗斯棋

协在对备战给予的支持和帮

助。我觉得这次备战一直都

进行得很高效,我自己也非常

鲁霍夫斯基则表示:"女子世

界冠军对抗赛历史悠久。目前

女子棋界最强的国家有四个,

分别是中国、俄罗斯、格鲁吉 亚和乌克兰。自从科斯坚纽克

在 2008 年获得女子世界冠军 后,俄罗斯棋手曾有多次机会

争夺棋后桂冠,但都失利了。

这次戈尔亚奇金娜从女子世

界冠军候选人赛提前两轮出

线,是非常了不起的成就。我

们很期待她与居文君的这场

世界冠军对抗赛分为两部分

进行。前半程将于1月4日至

12 日在现任世界棋后居文君

的主场上海棋院举行;后半程

15 日至 25 日将回到戈尔亚

奇金娜的主场海参崴(符拉迪

沃斯托克)远东联邦大学校园

局, 先得 6.5 分者为胜。如果

12 盘赛后,双方打平,将进行

快棋加赛。比赛总奖金为50

万欧元 (约合人民币 390 万

元)。胜方获得60%的奖金,

负方获得40%的奖金。如果出

现快棋加赛,胜方将得55%的

奖金,负方则得45%。

本次对抗赛共下 12 盘对

根据赛程安排,本次女子

俄罗斯棋协执行主席格

戈尔亚奇金娜在发布会

出席了发布会。

有信心。

对抗。

昨晚在主场以 132 比 104 大胜深圳马可波罗队 CBA·焦点

"华南虎"新年开门红

广东年轻球员出彩

广东队能顺利取得一场大胜, 除了开局打出行云流水般的攻势并 迅速拉开分差外, 与年轻球员的出 色表现也有很大关系。

这场比赛,深圳队主教练王建 军叫了五次暂停,除了一次是易建 联快攻后叫的以外, 其余四次都是 广东队年轻球员得分后叫的。第二 节,曾繁日快攻得到两分,广东队以 58比37领先,深圳队叫暂停;2分多 钟后,又是曾繁日打三分成功,迫使 王建军再叫暂停;第三节,杜润旺连 续两记三分命中,分差拉开到92比 56,深圳队叫停;几分钟后,胡明轩 快攻得分,96比59,深圳队不得不再 次叫了暂停。

这几次广东队的攻击,都由年 轻球员完成最后一攻并成功地转化 为得分;也正是他们在此战的出色 表现,使主力有了较长的休息时间。 像易建联,全场只打了24分33秒,是 BA常规赛昨晚进行了第23轮的最后三场 比赛,坐镇主场的广东东莞银行队只用了一节时 间便击溃对手,以132比104大胜深圳马可波罗 队,取得新年开门红,同时这也是广东队本赛季 主场取得的11连胜。

近几场赛事中上场时间最少的,但 即便如此,他仍然拿下22分8篮板, 效率极高;赵睿打了17分钟、任骏飞 打了29分钟、威姆斯打了28分钟 ……这些主力上场时间都比他们的 场均时间要短。

广东队的年轻球员此战状态 极佳,胡明轩11投10中,砍下24分, 同时还拿下4篮板3助攻2抢断,表 现极为全面;杜润旺三分球4投3中; 曾繁日上场时间超过20分钟,是近 期上场时间最多的,他得到7分9篮

板。在他第二节下场时,杜锋罕见地 摸了摸他的头表示鼓励, 引来全场 一阵哄笑。

杜锋转态鼓励新人

细心的球迷会发现, 最近几场 比赛杜锋像变了个样——以前对 球员几乎都是批评、吼叫的他,变 得"温柔"起来,对此,他在赛后作 了解释。

"周鹏、苏伟的受伤,使我的压

力非常大。要知道,周鹏是一名能防 1到5号位的球员,他的作用很难用 得分来衡量。赛季初我之所以对年 轻球员的要求如此严格, 是希望他 们能够早一些适应一队和CBA的节 奏,达到队伍的战术要求。而最近他 们都有了不小的提高,像胡明轩投 篮越来越稳,杜润旺的三分也不错, 曾繁日、徐杰、王薪凯、万圣伟等也 都各自有了进步, 现在我更多地以 鼓励为主。如果不是此前对他们近 乎苛刻的要求,他们能有这样的进 步吗?

杜锋赛后把本场得分只有7分 的威姆斯带到发布会,"他为全队的 串联、组织作出很大贡献,一人就有 17次助攻,他是取胜的最大功臣"。 在杜锋眼中, 能够无私为全队贡献 的球员,才是他最喜欢的,他也以这 种标准去要求年轻球员:"希望他们 (年轻球员)也像他(威姆斯)一样, 能够每天都表现得更好一些,尽快 能够弥补周鹏缺阵的困难。

羊城晚报记者 周方平(发自东莞)

欧洲足球冬季转会窗昨天开启

利物浦再次"进补"

羊城晚报讯 记者刘毅 报道:欧洲足球冬季转会窗 昨天开启。无论对争冠球 队、中游球队还是保级球 队,为期一个月的冬窗都是 进行阵容修补的好机会。

利物浦成了一支习惯在 冬季"进补"的球队— 2018年1月1日出资8465 万欧元,从南安普敦引进现 役世界第一中卫范戴克,成 就一段传奇。这位荷兰国脚 成了"红军"防线的"定海 神针",过去两个赛季都帮 助利物浦打进欧冠决赛,上 赛季夺得冠军。本赛季利物 浦以 13 分的优势在英超积 分榜领跑,范戴克同样功不 可没。

2020年1月1日, 利物 浦出资 1000 万欧元,正式 从奥地利"班霸"萨尔茨堡

引进中前场多面丰南野拓 实,用于丰富球队的进攻手 段。利物浦主帅克洛普对南 野拓实很看好:"他是一名 马上能为球队带来帮助的 球员,他已经很优秀,大家 都看到他在萨尔茨堡的表 现,他还有潜力变得更好。

热刺中场灵魂埃里克森 与热刺的合同将在本赛季 结束后到期,他已经决定 在冬窗离开热刺, 皇家马 德里、曼联、国际米兰等豪 门球队都对他感兴趣,目 前国米在争夺战中处于领 先地位。

埃里克森 2013 年 8 月 加盟热刺时,转会费仅为 1350万欧元,这些年为热刺 立下赫赫战功,上赛季帮助 热刺打讲欧冠决赛, 早已超 出当年加盟时的"票价"。

日本神户胜利船夺得天皇杯

亚冠与广州恒大同组

羊城晚报讯 记者郝浩 宇报道:日本天皇杯决赛昨 日落幕,拥有比利亚、伊涅 斯塔、波多尔斯基、维尔马 伦等大牌球星的神户胜利 船以2比0击败鹿岛鹿角 夺得冠军,他们将直接晋级 下赛季的亚冠联赛正赛,并 进入广州恒大所在的 G 组, 同组对手还有韩国的水原三

星和马来西亚的柔佛新山。

神户胜利船夺得天皇杯 冠军对广州恒大来说是一个 利好消息。相比于上赛季在 J联赛中高居第三的鹿岛鹿 角, 仅排名第八位的神户胜 利船在综合实力上肯定要略 逊一筹。神户胜利船和广州 恒大将于今年的3月3日 和 4 月 8 日进行两回合的 背靠背较量,这也是两队首 次进行对碰。

神户胜利船最近几个赛 季一直在招兵买马,比利 亚、波多尔斯基、伊涅斯塔 牌外援的加入让神户胜利船 的攻击力有了保障, 但受累 于孱弱的防线, 球队还是只 能徘徊于积分榜中游。

等世界级球星纷至沓来。大

在上个赛季,神户胜利 船在J联赛中打进 61 粒 进球,是攻击力第二强的 球队, 仅次于联赛冠军横 滨水手;但他们也丢了59 球,是联赛丢球第三多的 球队。下赛季要在亚冠赛 场面对攻击力强大的广州 恒大, 神户胜利船要经历 不小的考验。

随着小组中最后一个 对手的确定,广州恒大在新 赛季的亚冠联赛中无疑抽 到了一支好签。小组中除了 神户胜利船之外,水原三星 在上赛季的K联赛中仅位 列第8,实力和排名前几位 的球队仍有差距;马来西亚 球队柔佛新山更是属于"陪 太子读书"的角色。

新政下,恒大入籍球员如何选择

入籍球员的身份认定已经由中 国足协在日前确认。在新政下,恒大 新赛季选择入籍球员并不会有太大

根据中国足协的规定,三代以内华 裔血缘的入籍球员,以国内球员身份进 行注册和报名;对无血缘归化外援,参 照亚足联相关规定,符合入籍满五年或 具备国家队资格的入籍球员,每家中超 俱乐部最多可按照国内球员报名一人, 超过一人将占用外援报名名额。若入籍 球员均不符合以上条件,可以国内球员 身份进行注册,但占用外援报名名额。

理智引援 方为"正招"

从上面表述可以看出,注册和报 名是两个不同的概念。已经入籍的球 员在新赛季可以国内球员身份注册, 但在报名时究竟是国内球员还是外 援,需要区别。恒大队目前已经入籍 的球员有布朗宁、艾克森、高拉特、阿 兰和阿洛伊西奥,另一名球员费尔南 多要在今年6月才能拿到中国护照。 按照新赛季中超外援"上4、报5、注6、 累计7"的政策,恒大在赛季初可以报 名五名外援。布朗宁因为有华裔血 统,在新赛季中超将自动成为国内球 员,无需占用外援名额。这样,恒大外

萨尔茨堡前锋哈兰德日前已决定 投奔德甲豪门多特蒙德,将在2019-2020赛季后半段征战德甲赛场。

据统计,多特蒙德为得到哈兰德要 付出近1亿欧元。之前曾有传闻,曼联 也有意引入哈兰德,但因条件苛刻令曼 联高层无法接受,索尔斯克亚在与哈兰 德面谈后最终放弃了这笔交易。

援只剩下保利尼奥、塔利斯卡和朴志 洙,还可以再报名两名外援。

名义上,可以竞争恒大队唯一入籍 国内球员名额的是艾克森、高拉特、阿 兰或阿洛伊西奥这四名球员。四人入籍 均不满五年,但艾克森是目前唯一具备 代表中国队参赛资格的球员,故把这一 个名额给艾克森,是最保险的做法。当 然,如果其他三人在2月28日转会窗截 止前也可从国际足联处拿到代表中国 队出战的资格,同样可以竞争这一名 额,但从目前来看,难度不小,

剩下的就是在高拉特、阿兰和阿

其实, 曼联如今最缺的并非是前 锋, 马夏尔和拉什福德这对"新黑风 双煞"已锋芒渐露,他们之后还有更年 轻的格林伍德,以后者的年龄和球技, 短期内他应能安于作为马夏尔和拉什 福德的替补。倒是哈兰德如果来了,他 未必会安心屈居于马夏尔和拉什福德 之下,反而容易造成内部不和。

洛伊西奥之间三选二, 选择两人作为 外援报名。高拉特和阿兰都曾在恒大 队效力,与主教练、球员都非常熟悉, 在年龄上也比阿洛伊西奥有优势。因 此选择高拉特和阿兰的可能性更大。 至于费尔南多,因为还没有入籍,且与 河北华夏幸福还有合同在身, 暂时应 不会在卡纳瓦罗的考虑范围之内。

由此可见, 新赛季中超中恒大队 的选择并不难。艾克森和布朗宁报名 国内球员, 高拉特和阿兰则将作为外 援来报名,阿洛伊西奥继续外租

羊城晚报记者 林本剑

放弃哈兰德之后, 曼联已将引援 重点转向多特蒙德的中场大将桑乔, 特别是博格巴迟早要走, 引进这位中 场核心,对"红魔"而言更为迫切,况且 两人一进一出可能还会实现收支平 衡,至少能大大减少支出,这不失为曼 联理智引援的一着"正招

羊城晚报记者 徐扬扬



2020年1月2日/星期四/娱乐编辑部主编/责编刘虹/美编 丘淑斐/校对 黎松青

潮起湾区,鼓舞羊城 羊城晚报记者 胡广欣

今年1月22日(年廿八),由羊城晚报和广东海之韵文化 传播有限公司联合主办的广州新年舞会将如约而至,在广州花 园酒店国际会议中心热闹迎宾。

即将迎来 20 岁生日的广州新年舞会,承载着广州人对文 化艺术和美好生活的向往。广东海之韵文化公司总经理、广州 新年舞会总策划人胡慧莲透露,近期有不少来自社会各界的热 心人士都向组委会询问今年新年舞会的筹办情况,并称赞新年 舞会多年来坚持传播高雅艺术、弘扬主旋律的积极态度,"大家

对新年舞会的关心和期望,同时也是对我 们的激励和支持。"

今年,新年舞会将以不变的优雅、欢 乐和祥和,与广州市民共度春节前夕的美 好时光。



嘉宾们欢乐起舞

悠悠 20 载,广州新年舞会是专属 于广州市民的集体回忆。本届舞会把 20 年来的成长轨迹和历史瞬间融入其 中,与大家分享共同走过的美好岁月。 今年,首届新年舞会的主持人和歌唱家 即将回归,为新年舞会带来表演和祝 福;场地上,今年也将复刻首届舞会的 布置。

新年舞会的一众老朋友自然也不

经过多年的发展,以国标舞的独特形 式贯穿全程,集综合艺术为一体的广州新 年舞会,已经成为羊城新春佳节的一个时 尚社交平台和文化盛会。

在保留了往年的典雅精致风格之余, 本届新年舞会更显大气。胡慧莲向记者介 绍,本届舞会主题定为"潮起湾区,鼓舞羊 城",体现出新年舞会立足广州、展望湾区 的广阔视野和强大气魄。

值得一提的是,今年的请柬蕴含了颇多 巧思,直观地呈现出本届舞会的主题。请柬 延续了一贯的设计元素:以高贵的渐变紫色 为底色,主视觉为一对男女在盛开的花朵中 翩翩起舞的剪影。在请柬的衬底上,除了印 有广州塔、IFC等广州地标外,还加入香港 中银大厦、澳门大三巴等港澳地区标志性建 筑物的剪影。本届新年舞会的请柬已于近日 发出,收到请柬的嘉宾可以留意欣赏。

往届新年舞会盛况

老朋友来相会

会缺席。国家一级演员、青年女高音歌 唱家周小雨带来一份特殊的礼物:她将 在新年舞会上演绎粤语歌曲,表达对这 座城市和新年舞会的热爱。此外,男高 音歌唱家熊家源先生连续 20 年担纲主 持和演唱,他的好搭档——电视主持人 邓楚晴同样会担纲双语主持;"金童玉 的歌唱表演。值得一提的是,今年舞会 还特意安排了"不老情歌"环节,由男女 歌唱家对唱,为舞会带来一抹亮丽的色

在保留传统的同时,本届舞会在程 序编排、舞曲选择、舞种搭配、演员挑选 以及演唱曲目等方面均力求突破,选曲 上侧重凸显祖国繁荣稳定的爱国歌曲 民带来积极向上的新年新气象。

'州新年舞会总策划人胡慧莲说:

由羊城晚报,广东海之韵文化传播有限公司 联合举办的广州新年舞会已经成功举办了19 届,今年是第20届,衷心感谢羊城晚报的鼎力 支持! 羊城晚报社已经是第13年与海之韵文化 传播强强联手,共同主办广州新年舞会,体现了 广东的媒体与企业合力打造本土文化品牌、丰 富人民文化生活的努力和担当。

一直以来,广州新年舞会有幸得到多家热心 企业和组织的关注与支持。感谢美国邓恩涂料公 司、广东许钦松艺术基金会的支持;感谢广州蓝 泉酒业有限公司、广东环球之星设计制作公司二 十年来给予广州新年舞会的无私帮助;感谢花园 酒店不断地给予广州新年舞会的大力协助。

我更要特别感谢新年舞会的台前幕后,在新 年舞会的舞台上绽放过光彩的新老艺术家们、 在背后默默付出的所有志愿者们,感谢你们的 辛勤付出! 你们无私的奉献,与舞会的二十芳华 同辉互映!

欢迎社会各界热心人士,继续关注和鼎力支 持!祝愿 2020 广州新年舞会圆满成功举办!

> 注:本版配图均为往届新年舞会图片 摄影 / 汤铭明、魏辉

中国信达资产管理股份有限公司广东省分公司 债权转让暨催收公告

经财政部及银监会批准,中国信达资产管理公司改制为中国信达资产管理股份有限公司,原中国信 达资产管理公司各办事处机构名称统一变更为"中国信达资产管理股份有限公司 XX 省(自治区、直辖市. 计划单列市)分公司",简称"中国信达 XX 分公司"。据此,中国信达资产管理公司广州办事处名称

变更为中国信达资产管理股份有限公司广东省分公司。 根据中国信达资产管理股份有限公司广东省分公司与自然人周成业(440623197204140015)签订的 债权转让合同,中国信法资产管理股份有限公司广东省分公司已将依法享有的对下列借款人和担保人的债 权及担保权利依法转让给周成业,现以公告方式通知债务人和担保人。请借款人和相应担保人或借款人、 担保人的承继人向周成业履行还款义务(若借款人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业 执照或者丧失民事主体资格等情形,请相关承债主体、清算主体代为履行义务或者承担清算责任)

/////////////////////////////////////					
序号	借款人名称	借款合同编号	担保人名称	担保合同编号	原贷款行
1	佛山市顺德 区濠钢商贸 有限公司	兴银借字 (公司三部) 第 201306270064 号	佛山市顺德区 洮钢商贸有限 公司、何经年、 何经宇、邓建 帮、邓敏秋	兴银粤保字(公司三部) 第201202080001-1号、 兴银粤保字(公司三部) 第201306080007号。 兴银粤抵字(公司三部) 201202090001号	兴业银行股份 有限公司佛山 顺德支行
2	DF	44010120170001610. 44010120170001609. 44010120170001608. 44010120170001606. 44010120170001605. 44010120170001605. 44010120170001601. 44010120170001602. 44010120170001601. 44010120170001601. 44010120170001598. 44010120170001598. 44010120170001598. 44010120170001598. 44010120170001598.	佛恒有山臣司海公顺易黎发邓坚韩坚山立积顺业广石、原原阳有山产司海公顺易黎发邓坚韩坚山达限师业广石、原限芥文屏麦辉泉 天子、原阳将一个大厅,一个大厅,一个大厅,一个大厅,一个大厅,一个大厅,一个大厅,一个大厅,	44100620150001765, 44100520150000658, 44100520140001273, 44100520170000521, 44100520170000522	中国农业银行 股份有限公司 顺德德胜支行

特此公告。

中国信达资产管理股份有限公司广东省分公司 周成业 二〇二〇年一月二日

女"李白和张朝夕今年将带来更加精彩 和人们耳熟能详的粤语歌曲,为广州市